
ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ

Ata da Oitava Reunião Extraordinária do Conselho
Superior, realizada em vinte e cinco de setembro de
dois mil e vinte e três, com início às quinze horas e
dois minutos, de forma online

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, com início às quinze
horas e dois minutos, de forma online, realizou-se a OITAVA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO
PARANÁ, com a presença dos Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro
Giamberardino (Defensor Público-Geral), Olenka Lins e Silva Martins (Primeira
Subdefensora Pública-Geral), Henrique de Almeida Freire Gonçalves (Corregedor-Geral), e
os Excelentíssimos Membros Titulares, Claudia da Cruz Simas de Rezende, Gabriela Lopes
Pinto, Monia Regina Damião Serafim, Ricardo Menezes da Silva e Vitor Eduardo Tavares de
Oliveira. Presente também a Presidente da Associação das Defensoras Públicas e dos
Defensores Públicos do Estado do Paraná, Jeniffer Beltramin Scheffer. EXPEDIENTE: A
Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião. MOMENTO
ABERTO: sem inscrições. ORDEM DO DIA: PAUTA ÚNICA) Vinte, novecentos e
trinta, seiscentos e oitenta e quatro, zero - Promoção de Defensores/as Públicos/as para
a Classe Especial (Edital CSDP 006/2023): Foram aprovadas, por unanimidade (com o
impedimento para votação dos Conselheiros/as Gabriela Lopes, Olenka Lins e Vitor Eduardo
de Oliveira, com interesse direto na promoção em curso), as seguintes premissas: (i) Todos/as
os/as membros/as com a inscrição homologada participarão do procedimento de promoção
por merecimento; (ii) Quanto à exigência de índice para os documentos anexos ao
requerimento de inscrição, considerando que não há modelo predeterminado, deve ser
considerado todo formato que apresenta numeração e paginação; (iii) Em razão de previsão
expressa no edital de promoção, serão desconsideradas as atividades ausentes do índice, salvo
atividades notórias, como a condição de Defensor/a Público/a-Geral, Conselheiro/a do CSDP,
etc; (iv) A promoção por merecimento dependerá de lista tríplice formada com ocupantes do
primeiro quinto da lista de antiguidade, em atenção ao art. 93, II, “b”, da Constituição
Federal; e (v) A fração do cálculo do quinto da lista de antiguidade deverá ser arredondada
para o número inteiro imediatamente superior, no mesmo sentido do Pedido de Providências
200810000020697 do CNJ. As premissas acima fixadas pelo Colegiado deverão ser
observadas em todos os procedimentos de promoção de defensores/as públicos/as. Na
sequência, foram relatados e aprovados por unanimidade os procedimentos dos/as
defensores/as públicos/as Amanda Zanarelli Merighe (21.017.137-1); Ana Carolina Oliveira
Lanzillotta de Moraes (21.011.111-5); Bruno Muller Silva (21.016.518-5); Daniel Alves
Pereira (21.013.380-1); Gabriela Lopes Pinto (21.013.904-4); Júlio César Duailibe Salem
Filho (21.016.165-1); Leonardo Alvite Canella (21.013.660-6); Luciana Tramujas
Azevedo Bueno (21.012.190-0); Luiza Northfleet Przybylski (21.012.016-5); Maisa Dias
Pimenta (21.015.701-8); Mariana Gonzaga Amorim (21.011.418-1); Olenka Lins e Silva
Martins (21.019.874-1); Paula Grein Del Santoro (21.019.854-7); Pietra Carolina Previate
(21.017.421-4); Rafael de Matos Souto (20.996.375-2); Renata Miranda Duarte



(21.011.288-0); Samylla Julião (21.009.580-2); Thatiane Barbieri Chiapetti (21.011.813-6);
Thiago Magalhães Machado (21.011.683-4); Tiago Bertao de Moraes (21.020.129-7); e Vitor
Eduardo Tavares de Oliveira (21.008.905-5). A defensora pública Ana Caroline Teixeira
(21.020.715-5) desistiu do pedido de inscrição na promoção por merecimento antes de
iniciada a sessão. Formação de listas tríplices e votação para promoção por
merecimento: Após, nos ditames da deliberação onze de dois mil e dezoito, procedeu-se à
formação das listas com ocupantes do primeiro quinto da lista de antiguidade, conforme
sistemática do art. 93, II, “b”, da Constituição Federal. A reunião foi pausada com a formação
de cada lista tríplice e retomada após a indicação de promoção pela Presidência. A lista de
antiguidade foi acostada à planilha de votação para auxiliar. I) PRIMEIRO(A)
PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: PAULA GREIN DEL SANTORO.
Considerando que a Conselheira Olenka consta no primeiro quinto da lista de antiguidade,
retirou-se da reunião e retornou apenas após ser promovida. Não houve prejuízo ao quórum
para votação. II) Primeira Lista Tríplice: formada por Eliana Tavares Paes Lopes, Olenka
Lins e Silva Martins e Renata Miranda Duarte. PROMOVIDO(A) POR
MERECIMENTO: OLENKA LINS E SILVA MARTINS. SEGUNDO(A)
PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: ELIANA TAVARES PAES LOPES. III)
Segunda Lista Tríplice: formada por Júlio César Duailibe Salem Filho, Rafael Souto e
Renata Miranda Duarte. PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: RENATA
MIRANDA DUARTE. TERCEIRO(A) PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE:
TIAGO BERTAO DE MORAES. IV) Terceira Lista Tríplice: formada por Júlio César
Duailibe Salem Filho, Leonardo Alvite Canella e Rafael Souto. PROMOVIDO(A) POR
MERECIMENTO: JÚLIO CÉSAR DUAILIBE SALEM FILHO. QUARTO(A)
PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: JENIFFER BELTRAMIN SCHEFFER. V)
Quarta Lista Tríplice: formada por Leonardo Alvite Canella, Rafael Souto e Thiago
Magalhaes Machado. PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: RAFAEL SOUTO.
QUINTO(A) PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: ANA CAROLINE TEIXEIRA.
VI) Quinta Lista Tríplice: formada por Leonardo Alvite Canella, Thatiane Barbieri
Chiapetti e Thiago Magalhaes Machado. PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO:
LEONARDO ALVITE CANELLA. SEXTO(A) PROMOVIDO(A) POR
ANTIGUIDADE: THIAGO MAGALHÃES MACHADO. VII) Sexta Lista Tríplice:
formada por Maisa Dias Pimenta, Samylla Julião e Thatiane Barbieri Chiapetti.
PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: SAMYLLA JULIÃO. SÉTIMO(A)
PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: THATIANE BARBIERI CHIAPETTI.
Considerando que o Conselheiro Vitor passou a constar no primeiro quinto da lista de
antiguidade, retirou-se da reunião e retornou apenas após ser promovido. Não houve prejuízo
ao quórum para votação.VIII) Sétima Lista Tríplice: formada por Vitor Eduardo Tavares de
Oliveira e Pietra Carolina Previate. PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: PIETRA
CAROLINA PREVIATE. OITAVO(A) PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE:
MAISA DIAS PIMENTA. IX) Oitava Lista Tríplice: formada por Ana Carolina Oliveira
Lanzillotta de Moraes, Luiza Northfleet Przybylski e Vitor Eduardo Tavares de Oliveira.
PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: ANA CAROLINA OLIVEIRA
LANZILLOTTA DE MORAES. NONO(A) PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE:
VITOR EDUARDO TAVARES DE OLIVEIRA. X) Nona Lista Tríplice: formada por
Amanda Zanarelli Merighe, Daniel Alves Pereira e Luiza Northfleet Przybylski.
PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: DANIEL ALVES PEREIRA. DÉCIMO(A)
PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: LUIZA NORTHFLEET PRZYBYLSKI. XI)
Décima Lista Tríplice: formada por Amanda Zanarelli Merighe, Luciana Tramujas Azevedo



Bueno e Mariana Gonzaga Amorim. PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO:
MARIANA GONZAGA AMORIM. DÉCIMO(A) PRIMEIRO(A) PROMOVIDO(A)
POR ANTIGUIDADE: AMANDA ZANARELLI MERIGHE. Considerando que a
Conselheira Gabriela passou a constar no primeiro quinto da lista de antiguidade, retirou-se
da reunião e retornou apenas após ser promovida. Não houve prejuízo ao quórum para
votação. XII) Décima Primeira Lista Tríplice: formada por Bruno Muller Silva, Gabriela
Lopes Pinto e Luciana Tramujas Azevedo Bueno. PROMOVIDO(A) POR
MERECIMENTO: BRUNO MULLER SILVA. DÉCIMO(A) SEGUNDO(A)
PROMOVIDO(A) POR ANTIGUIDADE: LUCIANA TRAMUJAS AZEVEDO
BUENO. XIII) Décima Segunda Lista Tríplice: formada por Gabriela Lopes Pinto.
PROMOVIDO(A) POR MERECIMENTO: GABRIELA LOPES PINTO. A lista de
votação no drive da Secretaria do Conselho Superior e a gravação audiovisual da sessão de
votação são sigilosas. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: A presidência encerrou a oitava
reunião extraordinária de dois mil e vinte e três às dezesseis horas e quinze minutos do dia
quinze de setembro de dois mil e vinte e três e, para constar, eu, Julia Helena de Oliveira
Modesto da Silva, Assessora do Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai
assinada por mim, pela Presidência e por todos/as os/as presentes.
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